Y3Kue mecta

Y3koe MeCTO — Ta YacTb KOHCTPYKUMK, rae ceobolda 8bibopa — HauMeHbwasi. Yacto bbiBaloT TaMm, rae mecHo — C Kpato, Ha
BbICTynax.Y3kue mMecta cnyxar (Mnn KaxKyTcsl) NPensaTCTBUAMM K NOCTPOEHUIO KOHCTPYKLIMU 1 YacTo BbiBalOT 3aLenkom K peLleHuto.
MocTpoeHre npumepa yaobHO HaYMHaTb UMEHHO C Y3KOro MecTa: MeHblle BapyaHTOB.

1. CkonpKuMH crioco6aMu MOKHO GHUrypy Ha PUCYHKE pa3pe3aTh IO IPaHUIlaM KIETOYeK Ha BEN
a) IpSIMOYTOJIBHUKH 1X5;
0) TpAMOYTOJIBHUKH 1X7?

Haiins OHO Y3KO€ MECTO U IMOCTPOUB HACTh MPUMEPA, UIITUTE CIICAYIOUIEE. Tak mar 3a marom u CTpOfITe..,

2. a) JIpa naTu3HavHbIX yncia 3amudpoBanu cioBamu Y3KUE u MECTA (kak 00bI4HO,
OJIMHAKOBBIC ITU(PHI 3aMEHIUIA Ha OJTMHAKOBEIE, pa3Hble — Ha pa3Hbie). [lapa mudp (He
00s13aTEIFHO COCETHUX) 00pa3yeT becnops0ok, ecim neBas mudpa 6ombpiire mpaBoit. Morio

JIM B UCXOJIHBIX YHCIIaX HE OBITH OECIIOPSIKOB? —|_
0) To xe, ecnu nonyuunucs cnosa Y3KOE u MECTO?

BI)IB&ST, YTO MCHBIIIC BAPUAHTOB KaK pa3 AaJIeKO OT Kpad...

3. a) MoxxHO Jii 1entble yrena oT 1 10 9 BEIMUCATh B CTPOKY Tak, YTOOBI pa3HOCTH JIFOOBIX ABYX COCEIHUX (U3
OOJBIIETO BBIYUTACTCSl MEHBIIIEE) ObLIA HE MEHBIIIE 57
0) Tor >xe Bonpoc A uncen ot 1 1o 10?

B HETr€OMETPUUICCKHUX 3aadax CHpaHIHBafITe CC6SI, 4TO B Z[eq)I/IL[I/ITe.

4.V Bnanuka ecth fBa KyOuKa, Ha KaKIYIO TpaHb KOTOPBIX OH XOYET HamucaTh oAHy u3 mudp ot 0 1o 9. MoxeT nu
Braguk Tak HaprcoBaTh NU(PHI Ha TPAHAX, YTOOBI MOTYIHIICS «KaJCHIAPH):

a) BeIOMpas oArH KyOUK MM BbIOMpas JBa KyOMKa M MPUCTABIASA UX APYT K APYTY, HA BEPXHUX IPAHAX MOXKHO OBLIO
OBI OTY4HTh JTF000E uncio ot 1 go 317

0) BeIOMpas OBa KyOMKa M MPUCTABISI UX APYT K APYTY, Ha BEPXHUX IPaHIX MOXKHO ObUIO OBl IOIYYHUTH JI00YI0
xoMmOuHanuto ot 01 no 31?7

(ITepeBeprytyro nudpy 6 HeIb3s UCHONB30BaTh Kak 9, a mudpy 9 — kak 6)

CTpOH KOHTPpOPUMED 1Iar 3a marom, Bbl I[OﬁHéTe 160 J10 KOHIIa, oo J10 IPOTUBOPEHUS.

5. KBagpar 88 cioxeH u3 foMuHO 1x2. O0g3aTenbHO 1 B HEM HalAETCS Mapa JOMUHOLIEK, 00pa3yloLIiX KBaapar
2x27

3ayémHbie 3adayu

YM1. MosxHo i1 pa30uTh KBaIpatT Ha 5 MPSIMOYTONBHBIX YaCTeH U BIMCATh B KAXKIYIO YaCTh KOJIMIECTBO €€ coceael Tak, 4TOOBI
CpeM BIIMCAHHBIX Yncel Hanutoch 4 pasusix? (Cocenn UMEIOT OOIMINI OTPE30K TPAHUIIBI HEHYJIEBOH JUTHHBI).

YM2. B nupke 10 cunadeil BeIHECIH Ha apeHy Ha pyKax IO IUPKavKe, KaxJas Jierde Toro, Kto e€ Héc. [lorom 9Tu 1upkavku
YHECIIU C apeHbl KaKJas o cuiiayy. Morio Jii Ci1y4uTbes 4yTo

a) KaxkIas MUpKadka Heclia cruiiava jerde ce0s?

0) 9 U3 ATUX NUPKAYCK HECITH CUIIaveH Jierye ce0s?

YM3. Ksazgpar 10x10 cioxen u3 roMmuto 1x2. O0s13aTeNIbHO I B HEM HaMIyTCsl HE MEHEE IBYX KBaJpaToB 2X2, KaXIbIH U3
KOTOPBIX COCTABJIEH U3 JIBYX JOMHHOIIEK?

YM4. MoxHO 1 pacCTaBUTh 15 nmajieit Ha MIaxMaTHOU JOCKE TaK, YTOOBI Kaxaas Omia

a) He MeHee Tpex Apyrux?

0*) poBHO JIBYX Apyrux?

(JIampu Ob1OT IpyT Apyra €ClIM OHH CTOSIT Ha OJHOM FOPU30OHTAIN MM BEPTUKAIN U MEXKIy HUMH HET APYTUX Jajei)

YMS. a) Permure pebyc A+OH+OH+OH+OH+OH+OH+OH+OH=MBbI (kxak 00pI9HO, pa3HbIe OyKBBI O3HAYAIOT Pa3HbIC HU(PEI,
OJIMHAKOBBIE — OINHAKOBBIE).

6) Cxonbko pemrennii y pedyca [TIO=/J1-A:B-K:U1 ?

YM6. Kybuk 3x3x3 pacnminin Ha eTUHAYHBIC KyOHKH MPSAMBIME pacimiaMi. [lepen odepeHbIM pacIiiIOM YacTH pa3periaioch
MIepEeKIaAbIBATh U IIHJINTH IT0 HECKOJIBKO JacTeil cpaszy. KakoBo HanMeHbIIee BO3MOKHOE YHCIIO PACIHIIOB?

YM7. a) MoxxHo 111 B Tabiutie 7%7 OTMETHTh MEHEE TIOJIOBHUHBI KJIIETOK TaK, YTOOBI JIF00ast He OTMEUCHHAs KJIeTKa TPaHWYHIIA 110
CTOPOHE POBHO C OJHOM OTMEUEHHO?

0%) MosxHO Jii B TabsuIie 7%7 OTMETUTH 4acTh KJIETOK TaK, 4TOOBI Jiro0ast KjeTka (Kak OTMEYEHHas, TaK M HE OTMEUCHHAs)
TpaHUYMIIA IO CTOPOHE POBHO C OJHOI OTMEUYEHHOM?
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